
   

 
 

 
 

 

Praha, 17. září 2020 

 

Ministryně Maláčová převzala záštitu nad vědeckou 
konferencí Hradecké dny sociální práce 
 

Ministryně práce a sociálních věcí Jana Maláčová (ČSSD) podpořila svou záštitou 

17. ročník mezinárodní vědecké konference Hradecké dny sociální práce, která se 

koná v dnešní den. Záštita byla udělena na základě dlouholeté podpory MPSV  

a spolupráce s Ústavem sociální práce Filozofické fakulty UHK, který konferenci 

pravidelně pořádá. Letošního ročníku, který v souvislosti se současnou 

epidemickou situací probíhá online, se účastní přes 300 předních odborníků z řad 

akademiků a praktiků ze sociální práce a oborů příbuzných z České republiky  

i zahraničí. Stávající situace je na konferenci zohledněna i tematicky. 

 

„Hradecké dny sociální práce každoročně hostí odborníky z oblasti sociální práce  

a významnou měrou přispívá k osvětě o tomto oboru, který je nejen v této náročné době 

velice potřebný. Rozhodla jsem se proto navázat na dlouholetou spolupráci MPSV 

s hradeckou univerzitou a konferenci svou záštitou podpořit,“ uvedla Jana Maláčová. 

 

Sociální práce jako nástroj prosazování lidských práv a zkušenosti z oblasti sociální práce 

v období koronavirové krize, to jsou ústřední témata letošního ročníku hradecké 

konference. Dále se bude hovořit např. také o tom, jak prosazovat lidská práva v kontextu 

ekonomických tlaků nebo o dilematech mezi kulturními a občanskými právy v kontextu 

sociální práce s různými kulturami a možnosti jejich řešení. 

 

S ohledem na současnou epidemickou situaci letos konference probíhá online 

prostřednictvím předtočených i živých přenosů s možností diskuze s přednášejícími. 

Z toho důvodu se konference neúčastní ani ministryně Jana Maláčová, která pro její 

účastníky natočila alespoň oficiální videozdravici.  

 

Více informací o konferenci Hradecké dny sociální práce je možné najít na tomto odkazu. 

 

 

 

Tiskové oddělení MPSV 

https://www.uhk.cz/cs/filozoficka-fakulta/veda-a-vyzkum/konference/hradecke-dny-socialni-prace-2020/o-konferenci

